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Tisztelt Csókakőiek!

Megkezdődött szeptember 
elején az óvoda és az iskola is. 
A reggeli rohanásban,kérem fi-
gyeljenek a gépjárművezetők a 
buszforduló szabadonhagyására. 
Az elmúlt időszakban reggel és 
délután az utcáinkat sok esetben 
figyelmetlenül közlekedő gyer-
mek tölti meg. A gyerekek ke-
rékpárral, gyalogosan, sokszor 
körültekintés nélkül lépnek le a 
járdáról az utcára. Kérem a gép-
járművezetőket, hogy fokozottan 
figyeljük a gyerekekre, és óvato-
san, lassan vezessünk ebben az 
időszakban. Tartsuk be a sebes-
ségkorlátozásokat, lassan hajtsuk 
autóinkat. Köszönöm!

Szeptember 8-án, szeptem-
ber 9-én és szeptember 10-én 
három napon át zajlott a Csóka-
kői Várjátékok. Az idei évben 
a Csókakői Képviselő-testület 
döntése értelmében Bócz Éva 
tagintézményvezető asszonyt 
Csókakőért Érdeméremmel tün-
tettük ki, amit ünnepélyes kere-
tek között adtunk át a vár alatti 
színpadon. Az idei évben Csó-
kakő Legszebb Portája Csöngedi 
Csaba és Csöngedi Csabáné Jutka 
8074 Csókakő, Ady Endre utca 
32. szám alatti udvarháza lett, a 
kitüntető címet jelképező faragott 
táblát, szintén a Csókakői Várjá-
tékok keretében adtuk át. Ezúton 
is gratulálok a kitüntetetteknek! 
Sikeres rendezvényen vagyunk 

túl, ami rengeteg önkéntes mun-
kával járt. Ezúton is köszönöm 
mindenkinek, akik idejüket, ere-
jüket nem sajnálva rengeteg mun-
kával hozzájárultak a rendezvé-
nyünk sikeréhez. Köszönöm!

Ha október, akkor Csókakői 
Szüreti Felvonulás. Az idei év-
ben a Csókakői Szüreti Felvonu-
lást 2023. október 14-én szom-
bat délután 14 órakor indítjuk el 
a Csókakői Művelődési Háztól. 
A hagyományos rendezvényünk 
este 19 óráig tart és a menet a ki-
indulópontra, azaz a Művelődési 
Házhoz ér vissza. Mindenkit sze-
retettel várunk!

Csókakő, 2023. szeptember 30. 
Fűrész György polgármester
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Csókakőért Érdeméremmel 
kitüntetett 2023:
Bócz Éva 8074 Csókakő, 
Arany J. u. 6. 
Bócz Éva Budapesten született, 

1959. február 14-én, csókakői szülők 
gyermekeként. Gyermekkorát Csóka-
kőn töltötte, itt a Csókakői Általános 
Iskolában kezdte meg tanulmányait, 
aminek később tagintézményvezetője 
lett, jelenleg is Csókakőn él. Az ál-
talános iskolai tanulmányait és az 
érettségit követően 1977-ben a móri 
Erzsébet Téri Óvodában helyezkedett 
el és 1978-ban a Kecskeméti Óvónői 
Képző Intézetbe jelentkezett, ahol 
1980-ban óvónői képesítést szerzett. 
Az óvodapedagógusi pályát elhagyva, 
1981-ben a tanítói hivatás keltette fel 
érdeklődését, és 1981-ben elhelyezke-
dett az Aba Sámuel Általános Iskolá-
ban Abán, ahol tovább képezte magát. 
A Jászberényi Tanítóképző Főiskolára 
1982-ben jelentkezett az ének-zenei 
szakkollégiumba, ahol 1984-ben taní-
tói végzettséget szerzett. A Nagyvele-
gi Általános Iskola tanítója lett 1987-
ben, ahol 1995-ig dolgozott. A tanítói 
pálya alatt is fontosnak tartotta a szak-
mai fejlődést, így 1989-1990 között 
magyar nyelv és irodalom kiegészítő 
képzésen vett részt, majd 1993 és 1996 
között hitoktatói végzettséget szerzett, 
2005 és 2008 között magyar nyelv és 
irodalom szaktanári képesítést szerzett 
a Nyugat-magyarországi Egyetemen, 
Szombathelyen. Az abai Aba Sámuel 
Általános Iskolába 1995-ben tért visz-
sza, itt egészen 2011-ig magyar nyelv 
és irodalom tanárként dolgozott. Óra-
adó tanárként, 2011 és 2013 között 
több általános iskolában is megfor-
dult, majd 2013-ban a Csókakői Ál-
talános Iskola tagintézményvezetője 
lett. A szakmai csúcsra itt ért fel, hi-

szen egy elsorvadó kisiskola megmen-
tése volt a feladat, ahol 65 tanulóval 
vette át az oktatást, s ahol most több 
mint 100 gyermek jár iskolába. Az ok-
tatás, a szakmai stáb megújítása mel-
lett, az iskola épületének felújítása, 
modernizálása és az eszközfejlesztése 
is komoly szakmai kihívást jelentett az 
új tagintézményvezetőnek. Nemzeti, 
keresztény látásmódja, a gyermekek 
iránti elkötelezettsége elvitathatatlan. 
Csókakő társadalmi életében aktívan 
részt vevő Bócz Éva, a Katolikus Ka-
ritász helyi vezetőjeként, a rászoruló 
emberek segítését is nagyon fontos 
feladatának tekintette. Számos ci-
vilszervezet tagjaként aktív, kezde-
ményező lokálpartriótaként, iskola 
vezetőként is példát mutatott számos 
kollégájának, helyi polgárnak. Szá-
mos társadalmi munkát is elvállal a 
munka idején kívül, szervezi az egy-
ház életét, részt vesz az egyházközségi 
énekkarban, karitász tevékenységet is 
folytat, önkéntesen segítette, szervezte 
a Kerékpáros Vándortábort, részt vesz 
a helyi borrend életében is.A Csóka-
kői Általános Iskolát bevonta a helyi 
élet vérkeringésébe, népszerűvé tette 
a helyi oktatás lehetőségét, számos 
program szervezésével aktivizálta a 
helyi iskola körüli társadalmi életet. 
Igazán motorja lett a helyi közösség-
nek, s az emberek értékelték is társa-
dalmi szerepét, és munkáját, hiszen 
2014-től 2019-ig Csókakő Községi 
Önkormányzat önkormányzati képvi-
selője is lett. Az általános iskolát si-
került teljesen megújítania, tantermek 
átalakítása, a felső iskola épületének 
tetőfelújítását, a fejlesztéseket siker-
rel valósította meg. A Csókakői Álta-
lános Iskola mellett az alsó tagozattal 
működő Csákberényi Általános Iskola 
vezetését is rábízták, ahol sikerült a 

csákberényi alsó tagozat elsorvadá-
sát megakadályoznia, és stabilizálni 
a nagy múltú kisiskola működését. 
Érdemei elvitathatatlanok a kisisko-
lák megmentésével kapcsolatban, és 
példát mutatnak a szakmai éleslátása 
tekintetében, hogy érdemes a kistele-
pülések általános iskoláit megmen-
teni. Ő gyakorlatban is megmutatta, 
hogy a gazdasági szempontok előtérbe 
helyezésének közepette is az iskola, a 
gyermekek nyugodt gyermekkorhoz 
való joga, mindennél előrébb való, fő-
leg egy kis település életképességének 
megtartása érdekében. 

Bócz Éva szakmai életútjának mot-
tója, talán Reményik Sándor: Temp-
lom és Iskola című versével fogalmaz-
ható meg a legjobban, s engedjék meg, 
hogy ki emeljek két sort ebből:

„Ne hagyjátok a templomot,
A templomot s az iskolát!”
Ezek mellett az érvek mentén a 

Csókakői Képviselő-testület egyhan-
gú támogató szavazással, méltónak 
találta a Csókakő Érdeméremre!

Csókakő, 2023. szeptember 9.
Fűrész György Csókakő polgármestere

Önkormányzati Hírek

Csókakő Legszebb Portája 2023

Csöngedi Csaba és Csöngedi 
Csabáné, Jutka 8074 Csókakő, 
Ady E. u. 32.

A múlt században épült parasztház 
több átalakításon esett át az elmúlt év-
tizedekben, ám a legutóbbi felújítás is 
a gazda keze munkáját dicséri, hogy 
nem csak a ház, hanem a körülötte 

lévő udvar is teljes megújításra került. 
Igényesen lett kialakítva a régi udvar-
ház, megtartotta a gazda a formát, a 
hozzátartozó kert kisfalusi hangulatát. 
A több mint száz éves épületben talál-
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kozik a régi és az új, agenerációk keze 
munkája látszik az épületen.Felújítot-
ták a kerekes kutat, amit most is hasz-
nálnak. Az ingatlant számos növény 
dísziti, a gyep pedig mindig gondo-
zott, rendszeresen karban tartott.A ház 
előtt az árok mellett virágos előkert 
díszíti a házat, ami lassan Csókakőn is 
kiveszőben van, ám megléte a gazdák 
gondosságát mutatja. A régi beton he-
lyére igényes térkőborítás került, a tető 
és a ház frontján a kerítés is megújult, 
akként, hogy megőrizte a régi hagyo-
mányos formáját. A híd felújítása sem 
maradt el a közterületen, s a járdát is 
felújították, így új arculatot adva az 
ingatlannak. Az első udvarban pince, 
présház található, ami még a mai na-
pig működik. A működő pincében vö-
rösbor pihen, amit a ház mögötti saját 
szőlőskert termel meg. Az első udvar 
a magyar hagyományoknak megfe-
lelően muskátlis, ám a csókakőinyári 
szubmediterrán éghajlatba illő leánder 
is tartozéka az udvarnak, ami talán 
az egyik legvirágosabb volt az idén a 

faluban.A hátsó kert továbbra is hasz-
nálatban van, itt a gazdaasszony gon-
dossága tetten érhető a telken, hiszen 
kékszőlő sorok őrzik katonás rendben 
az első udvart, s a veteményeskert 
szolgálja ki a gazdák önellátásra való 
törekvését. 

Ma már ritka falusi portaként itt 
még állatokat, baromfiakat is tartanak 
az udvarban, ami azt gondolom köve-
tendő példa minden porta számára. Itt 
a hátsó kert még a hagyományos régi 
rend szerint van kialakítva, a fűnyíró 
ritka vendég itt, hiszen itt még van 
igazi gazdasszony, aki még megkapál-
ja és gondozza a hátsókertet. 

Ez a ház a régi és az új találkozása, 
a hagyományaink fenntartását, a ma-
gyarságunkba, s a jövőbe vetett hitet 
és a lakóhely iránti szeretetet hirdeti, 
itt Csókakő egyik fontos, a kerékpár-
turizmus által kedvelt utcájában, az 
Ady Endre utcában, ezzel is segítve a 
Csókakőről kialakított pozitív telepü-
lés képet. 

Mindezen érvek mellett a Csó-
kakői Képviselő-testület az ingatlan 
tulajdonosának 2023-ban a Csókakő 
Legszebb Portája címet adományozza.

Csókakő, 2023. szeptember 9.                                                          
Fűrész György polgármester

Hivatali Hírek

Felhívás helyi választási 
bizottsági tagok jelentkezésére

A választások lebonyolításában 
nagy szerepet töltenek be a helyi vá-
lasztási bizottságok, amelyeknek el-
sődleges feladata a választási ered-
mény megállapítása, a választások 
tisztaságának, törvényességének biz-
tosítása, a pártatlanság érvényesítése 
és szükség esetén a voksolás törvé-
nyes rendjének helyreállítása.

A helyi választási bizottság tagja 
- csókakői vagy csákberényi 
  állandó lakóhellyel rendelkező, 
- nagykorú magyar állampolgár 
  lehet, 
- aki szerepel a központi 
  névjegyzékben és 
- nem áll fenn vele szemben a 
  választási eljárásról szóló 
  törvényben meghatározott 
  összeférhetetlenségi ok.

A jelenleg működő helyi válasz-
tási bizottság megbízatása hamarosan  
lejár, így Csókakő Községi Önkor-
mányzat Képviselő-testülete 2023. 
őszén új bizottságot választ.

Amennyiben Ön is szeretne ak-
tívan részt venni a választások lebo-
nyolításában és megfelel a jogszabá-
lyi előírásoknak, kérem, jelentkezzen 
helyi választási bizottsági tagnak!

A jelentkezési lap és összeférhetet-
lenségi nyilatkozat elérhető és letölt-
hető a honlapról, vagy ügyfélfogadási 
időben átvehető a Csókakői Közös 
Önkormányzati Hivatalban (8074 
Csókakő, Petőfi Sándor utca 3.).

A jelentkezési lap benyújtási határ-
ideje: 2023. október 20. 12:00

Dr. Klima Olga
Helyi Választási Iroda vezetője
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ARAD, 1849. október 6.
A kormány 2001-ben a magyar 

nemzet gyásznapjává nyilvánítot-
ta október 6-át, arra emlékezve, 
hogy 1849. október 6-án végezték 
ki Aradon a magyar szabadságharc 
13 honvédtábornokát, Pesten pe-
dig Batthyány Lajos grófot, az első 
magyar felelős kormány miniszter-
elnökét.

Az 1848–1849-es szabadság-
harc leverését kegyetlen megtorlás 
követte. A közkatonák amnesztiát 
kaptak ugyan, de sokukat beso-
rozták a császári seregbe, a ma-
gasabb rangú tisztek, tisztviselők 
pedig hadbíróság elé kerültek. A 
tárgyalások sorrendjét a „bűnös-
ség” foka határozta meg: elsőként 
a „főbűnösök”,a csehországi Ol-
mützben (Olomouc) Batthyány La-
jos, Aradon pedig a honvédsereg 
önálló seregtestet vezénylő főtiszt-
jeinek perét folytatták le.A tisztsé-
géről 1848. október 2-án lemondó 
Batthyányt 1849 januárjában Pes-
ten tartóztatták le. A szabadságharc 
bukása idején Olmützben rabosko-
dó politikust 1849. augusztus 30-
án a haditörvényszék koncepciós 
eljárásban, felsőbb utasításra, fel-
ségárulás miatt kötél általi halálra 
és teljes vagyonelkobzásra ítélte, 
de kegyelemre ajánlotta.

A per még azt a bécsi utasítást 
is megsértette, hogy a vádlottak 
csak a magyar parlament 1848. 
október 3-i feloszlatása utáni for-
radalmi cselekményekért vonhatók 
felelősségre, ugyanis a vád alapját 
Batthyány korábbi cselekményei 
(többek között külföldi hatalmak-
kal való kapcsolatfelvétel, a hor-
vátokkal és az osztrák kormánnyal 
történő megegyezés elmulasztá-
sa, uralkodói jóváhagyás nélküli 
honvédújoncozás és papírpénz-ki-

bocsátás) alkották. A kegyelem-
re ajánlást Ausztriában az íratlan 
szabály szerint figyelembe kellett 
venni, ezért Batthyányt Pestre vit-
ték, ahol a Magyarországot telj-
hatalommal kormányzó Haynau 
táborszernagy 1849. október 5-én 
megerősítette az ítéletet.

Aradon 1849. szeptember 26-án 
tizenhárom tábornokot és egy ez-
redest (Lázár Vilmost, aki szintén 
önálló seregtestet irányított) ítéltek 
halálra felségsértés és lázadás mi-
att. Haynau ezt szeptember 30-án 
hagyta jóvá, de Gáspár András (Fe-
renc József egykori lovaglómeste-
re) büntetését az utolsó pillanatban 
börtönre változtatták.

A kivégzéseket október 6-ára, 
az egy évvel korábbi bécsi felkelés 
és Latour osztrák hadügyminiszter 
meglincselésének évfordulójára 
időzítették.

A börtönként szolgáló pesti Új-
épületben Batthyány éjszaka egy 
becsempészett tőrrel nyakon szúr-
ta magát, és súlyos vérvesztesége 
miatt nem lehetett végrehajtani a 
megbecstelenítőnek számító, job-
bára köztörvényeseknél alkalma-
zott akasztást. Mivel a kivégzés-
nek meg kellett történnie, a helyi 
parancsnok a kötél általi halálbün-
tetést saját hatáskörben „porra és 
golyóra” változtatta – ennek hal-

latán Haynau később idegrohamot 
kapott. Batthyány nem engedte a 
szemét bekötni, és maga vezényelt 
tüzet a kivégzőosztagnak, utolsó 
szavai három nyelven hangzottak 
el:

„Allez, Jäger! (Rajta, vadá-
szok!) Éljen a haza!”

Kivégzésének színhelyén, az 
egykori Újépület falánál 1926. 
október 6-án avatták fel a Pogány 
Móric tervei alapján készült Bat-
thyány-örökmécsest, amely a sza-
badság jelképe, a kádárizmus utol-
só éveiben a március 15-i ellenzéki 
tüntetések rendszeres színhelye 
lett. Magyarország első minisz-
terelnökének hamvai a Fiumei úti 
Nemzeti Sírkertben, a Batthyány-
mauzóleumban nyugszanak.

Aradon ugyancsak október 6-án 
végezték ki a 13 honvédtáborno-
kot: Aulich Lajost, Damjanich Já-
nost, Dessewffy Arisztidot, Kiss 
Ernőt, Knézich Károlyt, Láhner 
(Lahner) Györgyöt, Lázár Vilmost, 
Leiningen-Westerburg Károlyt, 
Nagysándor Józsefet, Poeltenberg 
Ernőt, Schweidel Józsefet, Török 
Ignácot és Vécsey Károlyt. A golyó 
általi halálra „kegyelmezett” Kisst, 
Schweidelt, Dessewffyt és Lázárt 
hajnalban lőtték agyon a vár észa-
ki sáncában, a többi elítéltet ezután 
a vártól délre sebtében összetákolt 

Megemlékezés
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bitófákra akasztották fel.A holttes-
teket elrettentésül estig az akasztó-
fán hagyták, de éppen az ellenke-
ző hatást érték el, mert a kivégzés 
helye valóságos búcsújáró hellyé 
vált. Ma az egykori vesztőhelyen 
emlékoszlop áll, a vértanúk em-
lékét a városban a 2004-ben visz-
szaállított Szabadság-szobor, Zala 
György munkája őrzi. 

Aradon 1850 februárjáig még 
három honvédtisztet végeztek ki, 
Ormai Norbert honvéd ezredest, 
Kazinczy Lajos honvéd ezredest 

(Kazinczy Ferenc fiát) és Ludwig 
Hauk alezredest, Bem tábornok 
hadsegédét. Lenkey János honvéd 
vezérőrnagy azért nem került a ki-
végzőosztag elé, mert megtébolyo-
dott, ő 1850 februárjában a várbör-
tönben halt meg. A szabadságharc 
utáni megtorlások alatt hozzáve-
tőleg 500 halálos ítéletet hoztak, 
és mintegy 110-et hajtottak végre. 
Az emigránsokat in effigie – távol-
létükben – végezték ki, azaz ne-
vüket az akasztófára szögelték. A 
bosszúhullám csak 1850 júliusától 

mérséklődött, amikor az általános 
európai felháborodás miatt a bécsi 
udvar nyugdíjazta a „hatáskörét 
túllépő” Haynaut.

A kormány 2001. november 24-
én nemzeti gyásznappá nyilvání-
totta október 6-át. Ezen a napon az 
állami lobogót félárbócra eresztik, 
a középületekre kitűzik a gyászlo-
bogót, az iskolákban megemléke-
zést tartanak.

Csókakő, 2023. október 4.                                                 
– MK -

MAGYAR FORRADALOM 
ÉS SZABADSÁGHARC 1956

Az 1956-os forradalom Ma-
gyarország népének a sztálinista 
diktatúra elleni forradalma és a 
szovjet megszállás ellen folytatott 
szabadságharca, amely a 20. szá-
zadi magyar történelem egyik leg-
meghatározóbb eseménye volt. A 
budapesti diákok békés tüntetésé-
vel kezdődött 1956. október 23-án, 
és a fegyveres felkelők ellenállásá-
nak felmorzsolásával fejeződött be 
november 11-én.

Az október 23-i budapesti tö-
megtüntetés a kommunista párt-
vezetés ellenséges reakciója és a 
fegyvertelen tömegre leadott véres 
sortűz következtében még aznap 
éjjel fegyveres felkeléssé nőtt. Ez 
a kormány bukásához, a szovjet 
csapatok visszavonulásához, majd 
a többpártrendszer visszaállítá-
sához és az ország demokratikus 
átalakulásához vezetett. Novem-
ber első napjaiban az új kormány 
megkezdte a tárgyalásokat a Szov-
jetunióval a szovjet csapatok teljes 
kivonásáról, a Varsói Szerződésből 
való kilépésről és az ország sem-
legességéről. A szovjet politikai 
vezetés azonban a kezdeti hajlan-
dóság után meggondolta magát, 
és miután a nyugati nagyhatalmak 

biztosították arról, hogy nem nyúj-
tanak a magyar kormánynak se-
gítséget, november 4-én a szovjet 
csapatok hadüzenet nélküli hábo-
rút indítottak Magyarország ellen. 
Az aránytalan túlerővel szemben 
egyedül maradt ország több napon 
át folytatott szabadságharca így vé-
gül Csepel szovjet megszállásával 
1956. november 11-én elbukott. A 
kommunista vörös megtorlás ter-
mészetesen nem maradt el, 1957. 
januárjától a forradalom résztvevő-
it tömegesen börtönözték be, majd 
sokukat kivégezték. A brutális 
megtorlást és a magyar nép elnyo-
mását az ENSZ és a világ közvé-
leménye egyaránt elítélte. Megem-
lékezésül álljon itt a Csókakői Hí-
rekben Bibó István államminiszter 
kiáltványa az 1956-os Magyar For-
radalom és Szabadságharc leveré-
sét követő napokból.

„… A magyar népet felszólí-
tom, hogy a megszálló hadsereget 
vagy az általa esetleg felállított 
bábkormányt törvényes felsőbb-
ségnek ne tekintse, s vele szemben 
a passzív ellenállás összes fegyve-
rével éljen… Magyarország népe 
elég vérrel adózott, hogy megmu-
tassa a világnak a szabadsághoz 
és igazsághoz való ragaszkodását. 
Most a világ hatalmain van a sor, 
hogy megmutassák az Egyesült 
Nemzetek alapokmányában fog-
lalt elvek erejét és a világ szabad-
ságszerető népeinek erejét. Kérem 
a nagyhatalmak és az Egyesült 
Nemzetek bölcs és bátor döntését 
leigázott nemzetem szabadsága 
érdekében.

Bibó István kiáltványa 
1956-ból”

Csókakő, 2023. október 4.                                                     
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Tisztelt Csókakőiek!

A Depónia Nonprofit Kft. alaptevékenységét a 
hullladékgazdálkodási közszolgáltatás területén látja el, 
elsősorban a lakosság részére végzi a települési hulladék 
szállítását, ártalmatlanítását. A hulladék gyűjtése járat-
tervnek megfelelően történik, mely során csak a szabvány 
hulladékgyűjtő edényben lévő hulladék kerül elszállításra. 

• Zöldhulladék gyűjtés: házhoz-
menő jelleggel
• Lomtalanítás házhoz-menő jel-
leggel, előre egyeztetett időpontban
• Hulladékudvarok használata

2023. július 01-től érvényes 
működési rend:

HULLADÉKUDVAROK CÍME:
CSÁKVÁR, Széchenyi u.8. 

GÁRDONY, 7509/41 hrsz.
MÓR, Zrínyi Miklós u. 607/1 hrsz.
SZÉKESFEHÉRVÁR, Váralja sor 
8093/1 hrsz.
SZÉKESFEHÉRVÁR-CSALA, 
PÉNZVERŐVÖLGY 020087/8 hrsz.
SZÉKESFEHÉRVÁR, Palotai út 
139.

PILISVÖRÖSVÁR, Fácán u. 
4525/12 hrsz.

PALOTAI ÚTI, VÁRALJA SORI, 
CSALA-PÉNZVERŐVÖLGYI , 
GÁRDONYI, MÓRI, PILISVÖ-
RÖSVÁRI HULLADÉKUDVAROK 
NYITVATARTÁSA:

Hétfő - Szombat: 8.00 – 12.00 
és 12.30 – 15.30

CSÁKVÁRI HULLADÉKUDVAR 
NYITVATARTÁSA: 

Szombat: 7.00-12.00

További információ: https://www.
deponia.hu/hulladekszallitas_kezeles

Depónia Kft.

Deponia Hírek

A keletkező többlethulladék gyűjté-
se és elszállítása Depónia emblémás 
hulladékgyűjtő zsákokból történik, 
melyek megvásárolhatók az illetékes 
ügyfélszolgálatainkon vagy az aktuá-
lis árusítóhelyeken - lásd. a Címlapon 
található Településkeresőn keresztül  - 
www.deponia.hu.

A közszolgáltatási szerződés a hul-
ladék begyűjtésén és a kezelésén túl 
az alábbi többletszolgáltatásokra nyújt 
lehetőséget:

• Lakossági szelektív (csomagolási 
papír, műanyag, fém és üveg) hulla-
dékgyűjtés: szigetes és házhoz menő 
szelektív gyűjtés formájában
• Lakossági veszélyes hulladék-
gyűjtés

Borrendi Hírek

VIGYÁZAT A PINCÉKBEN JELEN VAN 
A MUSTGÁZ!

A Csókakői Várjátékok lement szeptember ele-
jén és a falu népe megkezdte a szüretet. A szőlőből 
must lesz, a must pedig borrá érik a hordókban.  
A szüret után nagyon óvatosnak kell lennünk a bo-
rospincékben! Ha forr a must, az erjedés közben 
– már viszonylag csekély erjedő anyagból is igen 
nagy mennyiségű - szén-dioxid gáz szabadul fel.

nül következik be, így a pincében lévő 
személyben nem tudatosul, hogy nincs 
elég oxigén a levegőben, és segítség 
híján fulladás következik be.

A legveszélyesebb időszakban a 
pincébe merészkedés előtt fontos az 
elővigyázatosság, mellyel megelőzhe-
tő a baj.

A legegyszerűbb megelőzési lehe-
tőség a gyertyapróba: a mustot tar-
talmazó pincét, térdmagasságban elöl 
tartott égő gyertyával érdemes megkö-
zelíteni, ha az elalszik, akkor ott felte-
hetően nagy koncentrációban mustgáz 
van jelen. A szakemberek azonban 
úgy vélik, hogy e megbízhatónak vélt 
módszerrel sem árt vigyázni. 

A szén-dioxid színtelen, szagtalan, 
nehezebb a levegőnél, így alulról föl-
felé, a padozattól kiindulva tölti ki a 
teret, a pincét, a járatokat. 

Ha a pincében képződő gáz szén-
dioxid tartalma eléri, vagy meghaladja 
a 10 térfogat %-ot, akkor azt beléle-
gezve a rosszullét és az eszméletvesz-
tés nagyon gyorsan, szinte észrevétle-
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Ugyanis ha a gyertya elalszik, akkor már többnyire az 
illető belélegzett annyi szén-dioxidot, amitől elveszítheti 
az eszméletét. Elég egyetlen mély szippantás, ami megüli 
a tüdőt.

Tehát óvatosan kell tartózkodni a pincében a gyertyával 
is!

A legjobb védekezés a járatok alapos kiszellőztetése 
vagy a ventillátoros megoldás, illetve gázérzékelő felsze-
relése, mely nem igényel nagy ráfordítást.

A segítők is bajba kerülhetnek: tehát senki ne próbáljon 
egyedül ájult ember segítségére sietni, mert nagyon köny-
nyen ő is mozgásképtelenné válhat, ha nincs rajta légzőké-
szülék! Ilyen esetben a tűzoltók tudnak segítséget nyújtani, 
akik megfelelő légzőkészülék segítségével biztonsággal 
tudják kimenteni a mérgezést szenvedő embereket.

A mustgáz-mérgezés lehetősége 
miatt nem árt még néhány óvintéz-
kedést tenni: ha lehetséges, ebben az 
időszakban egyedül ne menjenek a 
pincébe, várják ki azt a néhány hetet, 
amikor - ismételve a szellőztetés fon-
tosságát - már lényegesen csökken a 
halálos mérgezés veszélye.

Tűzoltó Hírek

Kedves Csókakőiek!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a kerti hulladék égetést te-
lepülésünkön önkormányzati rendelet szabályozza.

A szabályozás szerint a mai naptól, szeptember 15. 
és jövő év április 30. között, hétfőtől szombatig, reggel 
8 órától délután 17 óráig engedélyezett tüzet gyújtani, és 
egészen 20 óráig a tüzelést be kell fejezni. Vasárnap, mun-
kaszüneti napokon, tehát nemzeti és állami ünnepeken to-
vábbra is tűzgyújtási tilalom van érvényben. 

Kérjük, hogy figyeljék az orszá-
gos tűzgyújtási tilalmakról szóló hir-
detményeket is, hisz ilyen esetben, 
amikor országos tűzgyújtási tilalom 
van, úgy a rendeletünket az országos 
rendelkezés azonnal felül írja, és Csó-
kakőn is az önkormányzati rendelet el-
lenére is tűzgyújtási tilalom lép életbe.

Kérjük, amennyiben van rá lehe-
tőségük az égetés helyett válasszák a 
komposztálást, és a fanyesedék hasz-
nosítását, ledarálását, ezzel védve a 
lakóközösséget, valamint környeze-
tünket.

Ha mégis az égetés mellett dönte-
nek azt a rendeletben leírtak szerint 
végezzék, mivel aki a rendeletet meg-
sérti, arra levegőtisztaság-védelmi bír-
ság szabható ki.

Felhívjuk a figyelmet, hogy 2023. 
január 1-től a helyi tűzgyújtást az 
önkormányzat által hozott képvise-
lő-testületi rendelet szabályozza, ám 
a Katasztrófavédelem és a NÉBIH 
által meghirdetett országos tűzgyúj-
tási tilalom esetén, az egész országra 
kiterjedő tilalom léphet életbe, ami 
röviden annyit jelent, hogy égetés-

sel nem lehet majd megszabadulni 
a kerti hulladéktól, s a rendeletünket 
felülírhatja az országos szabályozás. 
A tüzelés mellett, kérjük részesítsék 
előnyben a komposztálást, a fanyese-
dék ledarálását, vagy ezek elszállítását 
az itteni kommunális szolgáltatóval a 
Depónia Kft-vel, akik a meghirdetett 
zöldhulladékos napokon elszállítják 
az újra hasznosítani nem kívánt zöld-
hulladékot.

Üdvözlettel:
Csókakői Önkéntes Tűzoltóság

Gyakori probléma, hogy sokan 
megfelelő védelem nélkül próbálnak 
az összeesett, ájult emberek segítsé-
gére sietni, és segítségnyújtás közben 
maguk is belélegzik a veszélyes gázt.

Így a segítők is könnyen bajba ke-
rülhetnek, ezért

Senki ne próbáljon egyedül ájult 

ember segítségére sietni! 
Amennyiben ilyen esetet észlel, 

hívja a 112-es segélyhívó számot, 
mivel a mustgáz-mérgezést szenve-
dő embereket csak a tűzoltók tudják 
biztonsággal kimenteni a pincékből!

Csókakő, 2023. szeptember 25.                                 
Szent Donát Borrend
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Búcsúzunk Borika nénitől
Braun Lászlóné, Borika néni, vagy 

ahogyan a nyugdíjas klubban hívták: 
Bori mama 1941. december 8-án, 
Seregélyes-Szőlőhegyen látta meg a 
napvilágot. Nyolcan voltak testvé-
rek, szeretetben, összetartó családban 
nőttek fel. Az általános iskola után a 
Teleki Blanka Gimnáziumban és a 
székesfehérvári középfokú tanítókép-
zőben tanult, majd Esztergomban tett 
érettségi vizsgát. 

A hivatását pedagógusként találta 
meg. Pélpusztán állt először a gyere-
kek elé, mint tanítónő– s ezzel meg-
valósította gyermekkori álmát, hiszen 
tudatosan készült e pályára. Itt ismerte 
meg jövendőbelijét, Braun Lászlót, 
akivel öt gyermeket neveltek fel. Há-
zassága után Sárszentágotán, Sopo-
nyán, majd Székesfehérváron a Zentai 
Úti Általános Iskolában tanított nyug-
díjazásáig. S mivel nem tudott köny-
nyen megválni a hivatásától, még két 
évet dolgozott a Sziget Utcai Általá-
nos Iskolában. 

A munkája révén mindenütt elis-
merés, megbecsülés övezte.Embersé-
ge, jó természete okán szeretet és tisz-

telet vette körül a tanártársak, szülők, 
diákok részéről.  A munka volt világa 
egyik szilárd oszlopa – a másik az ott-
hona. Boldoggá tette szép családja. 
Büszke volt gyermekeire, unokáira.

2011-ben megözvegyült. Ekkor 
költözött Csókakőre. Itt is hamar be-
illeszkedett a közösségbe. Oszlopos 
tagja volt a nyugdíjas klubnak, ré-
szese és szervezője a programoknak, 
rendezvényeknek, kirándulásoknak. 
Rendszeresen fogadta otthonában a 
nyugdíjas énekkarosokat, ahol a fel-
lépésekre készültek. Jó ismerősökre, 
barátokra találta klubban, örült, hogy 
a közösség tagja lehetett. 

Mindig elfoglalta magát, mindig 
keresett magának valamit, amivel 
segítheti, jobbá teheti a környezetét. 
Szeretett kertészkedni. Mindig szom-
jas volt új ismeretekre, élményekre – 
azokat megélni, és továbbadni...

Összetartó családjuk számtalan fe-
ledhetetlen ünnep, együttlét emlékét 
őrzi. Két éve, egy ilyen alkalommal, a 
következőket mondta... ma úgy hang-
zanak felidézett, megfontolandó sza-
vai, mint egy testamentum:

„Mi az az erő, ami az itt meg-
jelent embereket összetartja? Első 
sorban a Szeretet ereje. Soha nem 
szabad lebecsülni ezt az erőt, nagy 
hatalmavan, kitartást ad. Az élet-
ből árad, ezért nagy. Összeköt és 
megvilágosítminket. A másik erő, 
a barátság. (…) A harmadik erő a 
hit. Higgy önmagadban, mások-
ban ésaz előző két erő összetartó 
erejében. - Mint a legöregebb az 
együvétartozók között, azt kívá-
nom, hogy ha már nem élek, ezek 
a csodálatos erők tartsanak össze 
benneteket a jövőben is.”

Őszinte részvétünk a családnak! 
Nyugodjék békében! 

Csókakő Község Önkormányzata

Gyászhír

„…Kettőjük közül melyikük teljesítette az apa akaratát?” 
Mt 21,31egyHázi Hírek

A VASÁRNAPI EVANGÉLIUM 
MARGÓJÁRA – Az élet nem fekete 
vagy fehér…

Egy igen fontos kérdést tehetünk 
fel a mai evangéliumban hallottakkal 
kapcsolatban: ti., hogy a két testvér 
közül ki teljesítette az apa akaratát, 
azaz ki felelt meg az apai kérésnek 
jobban? 

A kérdés azért is nagyon érdekes, 
mert egy fontos alapvető emberi tu-
lajdonságra mutat rá: az ember sze-
reti hasonlítani önmagát a másikhoz, 
(amiben van egy természetesen egész-
séges hozzáállás, miszerint, ha az em-
ber nem is versenyezni szeret, azaz 
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jobb lenni a másiknál, de mindenkép-
pen törekszik arra, hogy valamihez 
mérje önmagát). Ez ad egyfajta tartást 
az életben: el kell érni bizonyos hely-
zeteket, vagy olyanná kell válni, mint 
a másik. Így a mai evangélium igazi 
kérdése: vajon melyik az a fiú a ket-
tő közül, aki teljesíti az apa akaratát, 
azaz ki a „jobb”? 

Amikor próbálunk erre a kérdésre 
válaszolni, akkor érthetjük meg a mai 
evangéliumi rész igazi mondanivaló-
ját, miszerint egyik gyermek sem tel-
jesítette tökéletesen az apa kérését, így 
nem lehet kimondani, hogy bármelyi-
kük is tökéletes lenne. Olyan igaz-
ságot próbál Jézus e két fiúgyermek 
viselkedésével leírni, amelyet úgy fo-
galmazhatnánk meg, hogy az életben 
nincs fekete vagy fehér, azaz teljesen 
tökéletes vagy tökéletlen. 

Ez a mondanivaló nagyon fontos, 
mert az ember hajlamos úgy tekinteni 
az életre, hogy bizonyos élethelyzete-
ket tökéletesnek vagy teljesen rossz-
nak ítél, bizonyos magatartásokban 
keresi a hibátlant és a hibást. Pedig 
az embernek rá kell döbbennie, hogy 
a cselekedetek nem önmagában jók 
vagy rosszak, sőt nagyon nehéz is 
megítélni önmagában a cselekedetek 
valós tartalmát a személy szándé-
kának, indítékának ismerete nélkül. 
Sokkal inkább a mögöttes szándék és 
az a fajta törekvés a fontos, amely a 

mai evangéliumban is kicsúcsosodik, 
hogy az a gyermek, aki bár azt mondta 
„nem megyek”, és mégis kiment, va-
lójában helyesebbként ítélhető, azaz 
tökéletesebbnek látszik a másik gyer-
mek magatartásánál, még ha „nemet” 
is mondott a kezdetben.

Jó olvasni, ahogy Jézus látja az 
embert, akinek cselekedetei és egész 
élete nem „fekete-fehér”, hanem fo-
lyamatokból áll össze, folyamatokból, 
amelyekben egyszer megígér valamit, 
és mégsem teszi meg, másszor pedig 
nemet mond bizonyos élethelyzetek-
ben lelkiismeretének, így magának az 
Úrnak, de végül mégis megteszi, te-
hát „pozitív” lesz a kezdeti „negatív” 
helyzet. 

Felhívja a mai evangéliumi rész a 
figyelmünket, hogy az embernek nem-
csak akaratban, hanem cselekedetben 
is meg kell tennie, amit elgondolt jó-
nak, másodsorban pedig a javítás, ja-
vulás lehetőségét is kihallhatjuk Jézus 
szavaiból, amelyekből örömmel érez-
hetjük: nem egyszerűen az élet egyes 
pillanatai, mint „fekete vagy fehér” 
számítanak csupán.

Sokszor szeretünk úgy ítélkezni 
bizonyos élethelyzetek felett, mint-
ha azokban nem lenne visszaút, vagy 
kimondjuk bizonyos szituációkról, 
hogy ez hibátlan. Ekkor követjük el 
a legnagyobb hibát, hiszen az ember 

nem hibás vagy hibátlan, hanem a cse-
lekedeteiben mutatkozik meg az igazi 
törekvés: a szándék a jóra, vagy éppen 
közömbössége, lanyhasága, érdekte-
lensége által rajzolódik ki életében a 
sodródás a „nem teszem meg” bűnös 
világába.

Jó értelemben igenis versenyez-
nünk kell, de nem feltétlenül egymás-
sal; talán nem egyszerűen jobbnak kell 
lenni a másiknál, hanem önmagukat 
kell legyőzni, azt a fajta belső érdekte-
lenséget, amely azt mondja, hogy nem 
akarok jobb lenni, nem akarom meg-
tenni, amit a lelkiismeretem diktál. 

Nem az a kérdés tehát, hogy töké-
letes vagyok-e mindenben, hogy én 
mindig az úgynevezett „fehér olda-
lon” állok-e, hanem az a kérdés, hogy 
mindig megvan-e bennem a vágy, azaz 
kérem-e az Urat, hogy soha ne lankad-
jon az a belső szándék, hogy a jót és 
mindig a jót akarjam tenni!

Segítsen bennünket az Úr Jézus 
ezzel a mai evangéliumi gondolattal, 
mely olyan pontosan leírja, milyen is 
az ember benső valósága! Egyrészt 
figyelmeztessen minket arra, hogy el-
gondolt akaratunkat cselekedet kell, 
hogy kövesse, másrészt pedig ösztö-
nözzön arra, hogy ha a lelkiismeretünk 
figyelmeztet, helytelen döntésünket 
bármikor képesek legyünk javítani! 
Ámen.

Irodai szolgálat: Bodajki Római Katolikus Plébánia Hivatal H-8053 Bodajk, Szent István tér 1.
Hétfő: 14.00-17.00; kedd: zárva;szerda 8.30-11.30, 14.00-17.00;csütörtök: zárva; péntek: 8.30-11.30 

Tel: 22/410-039  •  www.bodajkikegyhely.hu •  e-mail: bodajkikegyhely@gmail.com
Elektronikus ügyintézés - PlébániaAblak: www.plebaniahivatal.hu

EVANGÉLIUM

Abban az időben Jézus ezt mondta a főpapoknak és a nép véneinek: „Erről mi a véleményetek? Egy embernek két fia 
volt. Odament az egyikhez, és így szólt hozzá: Fiam, menj ki ma, és dolgozz a szőlőben! - A fiú azt válaszolta: »Nincs ked-
vem!«, de később megbánta, és mégis kiment. Odament a másikhoz, és annak is szólt. Az így válaszolt: Szívesen, uram!«, 
menni azonban nem ment. Kettőjük közül melyikük teljesítette az apa akaratát?”

Azt felelték: „Az első.”
Erre Jézus így szólt hozzájuk: „Bizony mondom nektek: A vámosok és utcanők megelőznek bennetek Isten országában. 

Mert eljött hozzátok János az igazságosság útján járva, és ti nem hittetek neki, a vámosok és utcanők viszont hittek neki. 
És ti, akik mindezt láttátok, még utólag sem tértek jobb belátásra, hogy higgyetek neki!”

Mt 21,28-32
Csókakő, 2023. október 1.

                                                                                           Mórocz Tamás csókakői plébános
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 A képen látható gyűrűsfarkú maki ( Lemur catta ) a legismertebb félmajom. Ez 
a mókás állat Madagaszkár lakója, szép 55-60 cm-es farkáról könnyen felismer-
hető. Magyarul őt hívjuk közönséges makinak. A kutatók 28 -féle különböző 
hangjelzését fedezték fel – szinte beszél,   nem? A makik 12-24 fős csoportokban 
élnek, valahogy meg kell érteniük egymást! A „bandákban” a nőstények domi-
nálnak. Sajnos, már egyáltalán nem „közönséges”, veszélyeztetett állat. Szeren-
csére jól viseli az állatkerti életet, így talán még sokáig fennmaradhat a faj, kicsik 
és nagyok örömére.

A szurikáta vagy négyujjú manguszta  (Suricata suricatta)hasonlóan a makihoz, 
érdekes, helyes állat, de Afrika déli részén él. Még az 1 kg-ot sem éri el és 25-30 
cm magas. 10-12 évig élhet, nagy családokban, melyet egy alfa pár vezet. Mivel 
sok veszély leselkedik rájuk – még a kóbor kutyák és macskák is támadhatják őket- 
őrszemeket állítanak. Rendes őrségváltás is van, hogy – gondolom – ne lankadjon 
a figyelem soha. Képesek hangjelzéssel nem csak a veszély közeledtét, hanem mi-
lyenségét is a csapat tudtára adni. Például, ha ragadozó madár tűnik fel, magasabb 
hangú a vészjelzés, jelezve, hogy fentről várható a támadás. Egyetlen egyed sem 
mérlegel ilyenkor, mindenki igyekszik elbújni. A szurikáták általában mindenkinek 
tetszenek, de vigyázat, az embert is megharapják, ha veszélyben érzik magukat.

A sarkantyús teknős  ( Centrochelys sulcata )  a makik kifutójában lakott, 
pedig a valóságban máshol, Afrikában, a Szahara déli peremén él. Itt láthatóan 
jól megfértek, nem zavarták egymást.  Alig vettük észre, bár közel 1 m hosszú 
és 100 kg, a világ 3. legnagyobb szárazföldi teknőse. Nemigen mozdult. Lehet, 
hogy öreg példányt láttunk: 100-120 évig is elél. Ő is veszélyeztetett, hiába rak 
a nőstény 15-30 tojást földbe ásott fészkébe. Igaz, 8 hónap alatt kelnek csak ki a 
kis teknősök. Élőhelyére a legnagyobb veszélyt az elsivatagosodás jelenti, emi-
att fogy leginkább a faj egyedszáma.

Környezetvédelmi Hírek - Állatkerti séta 2.

Ha nem bánod, kedves olvasó, folytatom a debreceni állatkertben látott sok csoda egyikének-másikának 
bemutatását. Tudom, hogy a gyerekeket szokták inkább elvinni az állatokhoz, látogatóba, de  felelőssé-
gem teljes tudatában kijelenthetem, hogy a felnőtteknek is nagyon tanulságos és szórakoztató program. 

A nyári ludakat ( Anser anser ) mindenki ismeri, ha máshonnan nem, hogy pl a tatai Öreg-ta-
von ezeknek a madaraknak a sokezres tömegei pihennek meg, miközben vonulnak. „V” alakú re-
pülésüket, hangos gágogásukat  falunk felett magam is sokszor láttam-hallottam. A mellette látható 
fodrostollú magyar ludat  (Anser anser f. domestica ) viszont még sohasem láttam és nem is hallottam 
róla, annak ellenére, hogy már a római korban is őshonos volt a Kárpát-medencében.

Napjainkban egyre több helyen díszmadárként tartják, vagyis különlegessége talán segít a fenn-
maradásában .Lehet fehér, szürke, sőt foltos  is a színe.

Hadd mutassak  be még egy madarat: a pápaszemes pingvint (Spheniscus 
demersus) .Nekem nagyon tetszett, hogy népes kolóniájukat úgy mutatták be, 
mint egy kis falut: a képen látható „házikóhoz” hasonló építményben laktak 
egyenként, vagy párban. Monogám madár.

Attól tartok, a szabad életben nem jut nekik ilyen komfort: Afrika  déli csücs-
kén élnek, a kontinens egyetlen pingvin fajaként.   A kényeztetést nagyon meg-
hálálják: 20-25 évig is elélnek a fogságban, pedig a természetes élőhelyükön 
csak 10-15 év jut nekik. Pápaszemüknek a hőháztartás szabályozásában van 
nagy szerepe, nem csak dísz. Szinte hihetetlen, milyen megoldásokat találunk a 
természetben! Sajnos ez nem védi meg őket pl a tojástolvajoktól, e madarak szá-
ma mára nagyon megcsappant. Mint annyi más faj, bizony ők is a veszélyeztetett 
kategóriába tartoznak.

Kép és szöveg:  Farkas Klára  
Az információk forrását az állatkert ismertető táblái képezték
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Ebben az évben szeptember má-
sodik hétvégéjén tartották a Csókakői 
Várjátékokat. A három napos ese-
ményt 24. alkalommal szervezi meg 
a település, illetve a számtalan helyi 
civil szervezet. Pénteken a Németor-
szágból és Lengyelországból érkező 
lovagok tartottak középkori lakomát 
a címerpajzsos nagysátorban, miköz-
ben a Korál Tribute Band, valamint az 
Omega Testamentum játszott a színpa-
don. 

Szombaton délelőtt 11 órakor volt a 
hivatalos megnyitó, ünnepélyes kapu-
nyitással és a csapatok felvonulásával. 
Három alkalommal is volt várostrom, 
ugyanis 12-14 és 16 órakor is egy-
másnak feszült a magyar lobogó alatt 
küzdő I. András Király Lovagrend és a 
turbános török támadó szerepét válla-
ló Csőszi Történelmi és Hagyomány-
őrző Egyesület. Az ostrom során hol 
az egyik, hol a másik kerekedett felül, 
de végülis a vár túlélte az ostromot, a 
helyiek legnagyobb örömére. 

A Borutca és a kézműves vásár 
megnyitását követően elérkezett a 
falu legmagasabb kitüntetéseinek át-
adása. Bócz Éva, a helyi általános 
iskola vezetője, több civil szervezet 
aktív tagja kapta idén a Csókakőért 
Érdemérmet. A település nem csak a 
közösségért végzett munkát, hanem a 
falu szépítéséért tett fáradozást is ér-
tékeli. A Csókakő Legszebb Portája 
díjat ez alkalommal Csöngedi Csaba 
és Csöngedi Csabáné, Jutka kapta. A 
képviselőtesület nem csak a lakosok-
tól érkező jelölések és a szép udvarok 
láttán döntenek, ugyanis fontos, hogy 
az utca is szép legyen, mert a közte-
rületen ápolt virágoskert része a falu 
hagyományainak. 

Ahogy minden évben, idén is be-
mutatkozott a közönségnek a Várbatá-
rok Társasága és annak lovagi tagoza-
ta Csöngedi Károly vezetésével, és a 
Szent Donát Borrend is, Zsipi Gyula 
elnök irányításával.  

Az OpolskijeBractwoRycerskie, 
vagyis az Opolei Testvériség és Ba-
rátai, valamint a Magyar Királyi 
Kardforgatók harci bemutatókkal szí-
nesítették a programot. A lengyelek, 
jó szokásukhoz híven beleadtak apa-
it-anyait, pengett a pallos és pattant a 
pajzsról a családi címer festékfoltja. 
Nemcsak harcmodorukat, szokásaikat 
és viseleteiket is bemutatták a nagyér-
demű közönségnek, akik nagy tapssal 
háláták meg, a hol vicces, hol roman-
tikus, hol pedig az ijesztő bemutatót. 
Az utolsó bemutató végét letérdeltek a 
tapsoló közönség felé, jelezvén, hogy 
megköszönik a figyelmet, majd, szo-
kásukhoz híven, egyik pillanatról a 
másikra felpattant valamennyi vértbe 
öltözött harcos és magasra emelt kar-
dokkal rohamot intéztek a meglepett 
közönség első sora ellen. A támadás 
lendülete természetesen az utolsó pil-
lanatban megtört, és a vad ordítást, a 
jól sikerült tréfa miatt elégedett neve-
tés váltotta fel a lengyel táborban. 

A magyar harcibemutató részt-
vevői sem finomkodtak sokat, és 
namcsak azért, mert határozott ütések-
kel igyekeztek legyőzni egymást, ha-
nem halálos harci hajítófegyvereikkel 
addig dobálták az embernagyságú cél-
táblákat, míg azok sorra ledőltek, újra 
meg újra. 

A Barkócaberkenye Néptánccso-
port valamennyi tagja fellépett kora 
este a nagyszínpadon. Hajtások, Rü-
gyek, kicsik és nagyok és persze a sze-

nior táncosok is részt vettek, a közel 
egy órán át tartó fellépés során. 

Egész nap volt zene, hol ope-
rett, hol rockopera, hol népi zene a 
Szenlindek Zenekarnak köszönhető-
en, ám ahogy mindig, most is két dol-
got várt minden gyakorlott várjátékok 
látogató. Az egyik a 41 éves Viking 
Zenekar, a másik a tűzijáték. Az orszá-
gos tűzgyújtási tilalom miatt a tűzijá-
ték elmaradt, helyette lasershow volt, 
viszin a Viking nem okozott csalódást, 
éjszakába nyúlóan zenéltek. 

A háromnapos rendezvény utolsó 
felvonásaként a Várbarátok Társasá-
gának Lovagi Tagozatának tagja, Bur-
ján Gyula apródkapitány íjászbemuta-
tót tartott tanítványaival a Nagy-Ma-
gyarország téren, majd a közönséget is 
invitálták egy közös íjászatra. Közben 
megnyílt a hat állomásból álló kaland-

vár Hírek

Túlélte a vár az újabb ostromot

Véget értek a várjátékok a megye egyetlen fennmaradt 
középkori váránál Csókakőn.A Csókakői Várjátékok már 
több mint két évtizede ad programot, eseményt, látnivalót 
és nem kevés izgalmat a Vértes lábához kiránduló nézők-
nek. Lovagi küzdelem, ágyúdörgés, váltakozó sikerekkel 
történő ostrom, kirakodóvásár és sok gyermekprogram 
várja a családokat, de elismeréseket is adtak át.
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park is, amely délután ötig fogadta a 
gyerekeket, akik többek között kipró-
bálhatták hegymászó tehetségüket is. 

Fináncz Imre saját, helyben ter-
mesztett csípős paprikáival tartott 
chilievő versenyt, amin, a fájdalmak 
ellenére sokan el is indultak. De lát-
hatták az érdeklődők a morzsaparti ke-
retében, milyen is egy középkori, len-
gyel lakoma a címeres sátorban. Ezt 
követően szemtanúi lehettek, hogyan 
is zajlik egy harci táborbontás északi 
barátainknál. Akinek nem volt elég a 
látnivalóból, megcsodálhatták a Móri 
árokra, illetve a Fehérvár felé veze-
tő hadiútra néző kilátást, az ingyenes 
várlátogatásnak köszönhetően.

Csókakő, 2023. szeptember 11.
 Forrás: Fejér Megyei Hírlap/

Palocsai Jenő

eredményhez! 
Az eseményen kiemelkedett egy 

12 éves lány, aki a legfiatalabb részt-
vevőként vett részt a versenyen. A lány 
példát mutatott mindannyiunknak el-
szántságával és kitartásával, és méltón 
képviselte a helyi közösséget.

A verseny izgalmas és feszült pil-
lanatokat tartogatott a nézők számára 
is, akik lelkesen szurkoltak a verseny-
zőknek. A helyszínen lehetőség volt az 
egyedi chili paprika kóstolásra is.

A Csókakő Kincsei nevében sze-
retnénk gratulálni minden résztvevő-
nek, és mindazoknak akik hozzájá-
rultak ahhoz, hogy ez a rendezvény 
sikeres legyen. 

Chili Paprika Evő Verseny csak a 
kezdet, és jövőre még több izgalmas 
versenyt és közösségi eseményt terve-
zünk.

Fináncz Imre szervező

gasztro Hírek

Beszámoló az Első Chili Paprika Evő Versenyről 
- Csókakő Kincsei

Az Édenkert Manufaktúra, Csókakő Kincsei szerve-
zésében 2023. szeptember 10-én megrendezésre került 
az első Chili Paprika Evő Verseny, és hatalmas sikert 
aratott a falu közössége között. Ez az esemény egy em-
lékezetes pillanat volt mindazoknak, akik részt vettek és 
szurkoltak a versenyzőknek.

Az esemény házigazdái, Fináncz Imre és párja: Bog-
nár Ildikó, elkötelezett gazdaként gondosan nevelték és 
termelték az igen kényes chili paprikákat, amelyek a 
verseny alapjait képezték. Ezek a paprikák kiváló minő-
ségűek voltak, és hihetetlenül csípősek, így a verseny-
zők számára egy igazi kihívást jelentettek.

A verseny során a résztvevőknek 
meg kellett küzdeniük a chili paprika 
ellen, és megkóstolták azokat a kü-
lönböző kategóriákban, beleértve a 
jalapeno-t, a habanerot, a jolokiát és a 
karolinarepeart. A versenyzők bátorsá-
gukkal és kitartásukkal emlékezetessé 
tették ezt a napot.

A versenyt Horváth Richárd nyerte 
meg, második helyezést Szkok Milán 
szerezte meg, s harmadik helyen vég-
zett Kozma Lajos. Gratulálunk az elért 
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EZ MÁR NEM HULLÁM-
VÖLGY, EZ BIZONY GÖDÖR

Szebb napokat is megélt már a 
Váralja SC Csókakő futballcsapata, 
mint az elmúlt pár hét eredmény-
sora is mutatja, hiszen vereség há-
tán vereség, és sehogy sem sikerül 
kikecmeregni abból a képzeletbeli, 
ámde nagyon valóságos gödörből. 

A kupamérkőzéssel együtt lénye-
gében 8 vereség csúszott be egymás 
után, s bár voltak olyan mérkőzé-
sek, amiket akár győztesként is le-
hozhattunk volna, ám a kis különb-
ségek ellenére mégiscsak vereségek 
lettek azok a derbik is. 

Volt olyan is, amikor komoly 
zakót akasztottak a nyakunkba, és 
semmi sem sikerült. 

A Vértesacsa elleni 5. fordu-
ló utáni vereséget követően Szabó 
Zsolt és Wittner Márton edzőpáros 
felállt a kispadról, lemondtak a vál-
tozás reményében a vállalt felada-
tukról. 

Ezúton is köszönjük az elmúlt 
évek, évtized munkáját, biztos va-
gyok benne, hogy nem így szerették 
volna befejezni pályafutásukat, ám 
a jelenlegi helyzetben teljesen érthe-
tő volt a döntésük. 

A csapatot a 6. fordulótól Kajászó 
ellen, már Bitter Bence játékosedző, 
és segítője Rapali László edző irá-
nyítja. 

Lesz dolguk bőven, ezúton is kí-
vánunk nekik sok sikert, ami egyen-
lőre várat még magára. 

Az elmúlt hetekben a következő 
eredmények születtek: 

Fejér Megyei Kupa 1. forduló 2023. augusztus 6.
Csókakő – Magyaralmás 0 – 8 (0 – 3)

vezette: Szabó Dániel
A kupában a Magyaralmás jutott tovább.

Megyei III. osztály 1. forduló 2023. augusztus 19. 
Csókakő – MPF-Ráckeresztúr 1–3 (1–1)

Vezette: Hudra Károly.
Csókakő: Weiger – Grozly, Talos, Virág, Bitter - Visi, Csurgai-Horváth, 
Szabó Sz., Pintér B. - Schneider (Bebesi), Jakab.
MPF-Ráckeresztúr: Molnár Á. – Becséri, Joó, Szulyák, Lakatos (Sánta) – 
Pintér L., Papp Gergő, Takács B., Borsos - Palkó (Zimek), Papp Gábor.
Gól: Pintér B. (15.), ill. Papp Gábor (17., 87.), Pintér L. (75.)

Megyei III. osztály 2. forduló 2023. augusztus 27. 
Iszkaszentgyörgy (3.) – Csókakő (14.) 4–1 (3–0)

Vezette: Wittner József.
Iszkaszentgyörgy: Németh Zs. – Réti, Gál D. (Szakács), Papp K. (Nemes), 
Néma (Kaszás) – Balla T.,Lehota, Pénzes (Almádi), Nyers (Schieder) - Kuti, 
Czvikli.
Csókakő: Weiger – Lakatos, Virág, Bitter, Falusi - Szabó Sz., Pintér B., 
Schneider (Kutassy), Mernyei - Bebesi, Lénárth (Talos). 
Gól: Balla T. (21., 28.), Kuti (31.), Nemes (90.), ill. Kutassy (70.)

Embert próbáló melegben kezdődött a mérkőzés, a hazaiak léptek fel táma-
dólag, és a 21. percben Balla Tamás talált be szabadrúgásból, 1-0. A 28 perc-
ben Pénzes Richárd beadása után újra Balla T. volt eredményes, 2-0. A 31. 
percben egy szöglet után Kuti Ferenc lövése kötött ki a kapuban, 3-0. A má-
sodik félidőben kiegyenlített lett a játék, amelynek következtében egy kontra 
után a 70. percben Kutassy Barnabás szépített, 3-1. A végeredményt Nemes 
Gergely állította be a 90. percben, 4-1. Az Iszkaszentgyörgy megérdemelten 
tartotta otthon a 3 pontot. Tudósított: Bozsoki Gábor

sport Hírek
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Megyei III. osztály 3. forduló 2023. szeptember 3.
Dinnyés – Csókakő 0 – 4 (0 – 3)

Vezette: Tóth Patrik.
Csókakő: Weiger – Talos, Virág (Lakatos), Bitter, Dicső (Prosszer) - Kutassy, Szabó Sz., Visi (Csurgai-Horváth), Hideg 
(Pintér B.) - Lénárth (Jakab), Horváth P. (Hajdara).
Dinnyés: Tillmann – Hajdu, Baksa, Pintér Á. (Kulcsár), Mészáros F. - Bengyik (Géri G.), Szekely, Fekete, Géri P. 
(Bakos) - Hercsik, Hajdú (Wéber).
Gól: Mészáros F (10.), Hajdú (30.), Bengyik (40.), Szekely (80.)

Megyei III. osztály 4. forduló 2023. szeptember 10.
Velence TSE (1.) – Csókakő (14.) 5–0 (2–0)

Vezette: Bécs Krisztina.
Velence TSE: Hajdú – Silhány T., Szél, Juhász L. (Árki), Silhány F. - Bernáth, Prill, Tóth Barnabás (Felde), Kocsis V. 
(Urschler) - Buzora (Liptai), Bakonyi (Sztyéhlik). Vezetőedző: Serhók György
Csókakő: Weiger – Virág, Bitter, Dicső, Lakatos - Jelena, Szabó Sz., Visi, Hideg - Kadlecsik (Schneider), Lénárth 
(Hajdara). 
Gól: Juhász L. (41., 46.), Tóth Barnabás (9.), Prill (55.), Felde (62.)

Megyei III. osztály 5. forduló 2023. szeptember 17.
Csókakő (14.) – Vértesacsa (12.) 3–4 (2–1)

Vezette: Petrovszki Barna Pál.
Csókakő: Schneider – Horváth P., Bitter, Prosszer (Dicső), Szabó Sz. – Pintér B. (Filotás), Visi (Falusi), Lakatos, Hideg 
(Virág) - Talos, Lénárth (Jakab).
Vértesacsa: Tánczos – Horváth P., Mácsár, Kalocsa (Körmendi), Kovács Miklós - Gyenge, Jasper (Cser), Deák, Kovács 
Martin - Lezsák, Szaller.
Gól: Visi (35.), Hideg (44.), Bitter (75.), ill. Mácsár (17., 79.), Szaller (51.), Körmendi (87.)
Kiállítva: Horváth P. (91.)

Megyei III. osztály 6. forduló 2023. szeptember 24.
Kajászó (7.) – Csókakő (14.) 6–2 (6–1)

Vezette: Balla Richárd.
Kajászó: Molnár K. – Pintér R., Földesi, Tapolcsányi (Farsang), Bélley - Pfeiffer, Pintér B., Tarczali (Füleki), Bolla - 
Szoboszlai (Hepp), Horváth B.
Csókakő: Schneider L. (Weiger) – Lakatos (Falusi), Virág, Bitter, Dicső (Csurgai-Horváth) - Prosszer, Jelena, Szabó 
Sz., Visi - Hideg (Kadlecsik), Lénárth (Hajdara).
Gól: Bolla (8., 28.), Pfeiffer (13., 26.), Földesi (25.), Horváth B. (41.), ill. Lénárth (2.), Szabó Sz. (47.)

Megyei III. osztály 7. forduló 2023. október 1.
Csókakő (14.) – Pázmánd SE (4.) 2–3 (1–1)

Vezette: Hudra Károly.
Csókakő: Weiger – Horváth P., Virág (Lakatos), Bitter, Dicső (Pintér B.) - Prosszer (Falusi), Jelena (Talos), Szabó Sz., 
Visi - Hideg (Filotás), Jakab. 
Pázmánd SE: Lőrincz – Csulák, Vagyóczki, Szilágyi, Mocsári (Kovács D.) - Czakó (Varga J.), Kutai (Drankovits), 
Domak, Márkus - Tóth O., Miklós (Rigó). 
Gól: Hideg (21.), Jakab (54.), ill. Márkus (14., 86.), Kutai (63.)

Csókakő a 8. fordulóban szabadnapos lesz, aztán a 9. fordulóban Pusztavámra utazunk. A 10. fordulóban újra pihen a 
csapat, mivel szabadnaposok leszünk, majd a 11. fordulóban idegenbe Baracskára utazunk. Ezután a 12. fordulóban 
újra itthon játszunk a Kápolnásnyék csapata ellen. Mérkőzéseinkre szeretettel várjuk nézőinket!

Csókakő, 2023. október 4.    Váralja SC Csókakő
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Tisztelt Ügyfelünk! 

Folyamatos korszerűsítést hajtunk végre hálózatunkon.  
A tervszerű beavatkozások biztonságos elvégzése érdekében  
elengedhetetlen a vezeték időszakos feszültség-mentesítése. 
 

2023 október 24-én naponta 08.00 órától 
várhatóan 16,00 -óráig 

Csókakő  
 

Aranyhegy 1 Idősek Otthona 
Aranyhegy hrsz: 1044, hrsz: 1046, hrsz: 1051, hrsz: 1054 
 hrsz: 1059, hrsz: 808 
Orondi út 4, 24 
Orondi út hrsz: 1061/1 
Széphegyi utca hrsz: 1057/1 
Tölgyfa utca 2, 10, 562hrsz,3-29, 41-49, 55, 61-67, 73, 77, 81, 85-97 
Tölgyfa utca 564/2, hrsz: 02/27, hrsz: 533, hrsz: 539/2, hrsz: 549/2, 
hrsz: 806/1, hrsz: 807/3, hrsz: 807/4, hrsz: 807/8 
 
 

A 22kV-os hálózat karbantartása miatt szükséges munkálatok elvégzésének érdekében. 

A balesetek megelőzése érdekében felhívjuk figyelmét, hogy amennyiben  
áramfejlesztőt használ, akkor áramszolgáltatói engedély nélkül 
 az aggregátort a belső hálózatra kötni - még a közcélú hálózatról 
 leválasztott módon is -, szigorúan tilos!  
 
A szolgáltatás átmeneti szüneteltetése miatt kérjük megértését! 
A tervezett üzemszünetekről internetes oldalunkon tájékozódhat:  
www.eon-hungaria.com 
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CSÓKAKŐI SZÜRETI FELVONULÁS 

 
Mindenkit szeretettel várunk 2023. október 14-én szombaton a Művelődési 
Háznál, a 14 órakor kezdődő Szüreti Felvonulásra.  
 
A menetrend a következő a tervek szerint: 12 órától a szerelvények, lovaskocsik, 
traktorok gyülekezője a Csókakői Művelődési Háznál.  
 
14 órakor Művelődési Ház indulás,  
14 óra 10 perckor Petőfi S. u. - Zentai u. kereszteződés (templom), 
14 óra 50 perc Arany J. u. - Petőfi S. u. kereszteződés,  
15 óra 40 perc Ady E. u. - Vörösmarty M. u. kereszteződés, 
16 óra 25 perc Deák F. u. - József A. u. - Dózsa Gy. u. kereszteződés,  
17 óra József A. u. - Jókai Mór u. kereszteződés,  
17 óra 50 perc Kossuth L. u. 92. előtt,  
18 óra 20 perc Művelődési Ház parkja. 
 
Csókakő, 2023. szeptember 30.                         Csókakő Községi Önkormányzat 


